

## Achiziția și montajul unui număr de 7 stații de reîncărcare a acumulatorilor pentru vehiculele electrice

I.D.: 96406251

Data publicării 25.04.24 Coduri CPV 45310000-3

Pretul estimativ: 1.360.791,79 RON - 1.360.791,79 RON

Descriere: Execuție lucrări în vederea realizării obiectivului investițional „Achiziția și montajul unui număr de 7 stații de reîncărcare a acumulatorilor pentru vehicule electrice” Obiectul contractului constă în execuția lucrărilor în vederea realizării obiectivului investițional „Achiziția și montajul unui număr de 7 stații de reîncărcare a acumulatorilor pentru vehicule electrice” se va realiza conform documentației tehnice puse la dispoziție de către autoritatea contractantă parte integrantă din prezenta documentație de atribuire. Prin achiziția acestor lucrări se asigură implementarea Proiectului „finanțat de către Administrația Fondului pentru Mediu prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, Contract de finanțare nr. 55J/GES/20.06.2023:8201/20.06.2023. Obiectivul investiției este de a crea minim 14 puncte de reîncărcare, prin montarea a 7 stații de reîncărcare în 4 locații după cum urmează: - Stația de reîncărcare nr. 1 - strada Teilor - Stația de reîncărcare nr. 2 - strada Zarandului - Stația de reîncărcare nr. 3 - strada Gării, nr. 44/A - Stația de reîncărcare nr. 4 - strada Ipătescu Astfel, potrivit obiectului contractului se urmărește realizarea următoarelor activități: - furnizarea stațiilor de reîncărcare (7 stații); - realizarea infrastructurii necesare amplasării/punerii în funcțiune; - activități de instalații electrice necesare racordării și utilizării; - activități de instruire a personalului în scopul utilizării/exploatării și întreținerii; - servicii în perioada de garanție a acestora, cu respectarea cerințelor tehnice impuse prin documentația tehnică. Concret, se are în vedere prin prezenta procedură achiziționarea categoriilor de lucrări prevăzute în Devizul general al investiției în conformitate cu cele mai sus menționate, după cum urmează: Capitolul 1 - Cheltuieli pentru obținerea și amenajarea terenului 1.2. Amenajarea terenului Capitolul 2 - Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului de investiții 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului de investiții Capitolul 4 - Cheltuieli pentru investiția de baza 4.1 Construcții și instalații 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj 4.6. Active necorporale Capitolul 6 - Cheltuieli pentru probe tehnologice și teste 6.2. Probe tehnologice și teste